MopgenupoBaHune n obpaboTka pesynsraToB U3MePEHUN

JlabopaTopHbie paboThl

Tema 1: «MeTog HaMMeHbLUNX KBaOpaTOB»
1: nuHenHbIn MHK ¢ rpadmnyeckum nsaobpaxeHnem nosydeHHoOM yHKLUK
2: nnHenHbIn MHK ¢ owmbkamum no ocu Y B kaxkaomn To4Kke U ¢ rpadpnkomM pyHKLMK

Tema 2: «MogenvpoBaHue n obpaboTka pe3ynsraToB no pacnagy m’-mMe3oHa
Ha 2 y-KBaHTa»

5: MoaernnpoBaHuUe pacnaga 71'09 y+y B CMCTEME MOKOA 77:0-Me3OHa

6: NnpeobpaszoBaHNE KUHEMATUYECKUX XapaKTEPUCTUK BTOPUYHbBIX [MNoaTtanHoe passutre
nporpaMmmbl C MaTeMaTUYeCKOM

= MOZerbio pacnana YacTuubl 1
JlopeHu-npeobpasosaHus AEeTEKTUPOBAHUSA NPOOYKTOB

7: MogenupoBsaHue eTeKkTopa Y-KBaHTOB M 3anncb MOAESbHbIX pacnaga
CUrHanoB JeTeKkTopa BO BHELLUHUI dhann

YyacTu (Y-KBaHTOB) B nabopaTopHyto cucTeMy otcyeTa, Popmyrbl

J |

8: aHanM3 aKcrnepuMeHTarnbHbIX AaHHbIX No pacnagy 7’-mesoHa.
UTteHne danna n3 padotbl N2 7 n npoBepka KUHEMATUYECKNX
napameTpoOB BTOPUYHbIX YaCTULL

CosgaHune BTOpOW NporpamMmeil,
| ocyllecTBnaoLen aHanuns
MoAenbHbIX JaHHbIX
9: NoCTpoeHne MaccoBOro CrnekTpa CUCTEMBI [iBYX V-KBAHTOB U

BOCCTaHOBINEHMNE MacChbl POAUTENBCKOM YacTULbl -




NNabopaTtopHasi paboTa Ne6

MogaenupoBaHue pacnaga m'— y+y
Mepexopn 13 cucTeMbl Nokost T’-me3oHa B nabopaTopHyto cucTemy oTcyeTa

Macca nokos 77’ 135 M3aB

OHeprust ¥ B nabopaTopHolt cucteme otcyeTa 6.3 3B
AX
3agaHue:

— MaTemaTuyeckyto moaens pacnaga
pa3paboTaHHyto B pabote Ne 5, ¢ nomMoLLbto
0 V; JlopeHu-npeobpasoBaHuii NnepeBecTn B

> nabopaTopHyto cucTemy oTcyeTa

y4
V2 — npoBecTtn mogenuposaHue (10% — 108
cobbITni pacnaga) B nab. cucteme oTcyeTa

P — MNOCTPOUTb TMCTOrPaMmbl YIrinoBbIX U

y 9HepreTMYeckmX CrekTpoB 0bomx Y-KBaHTOB B
nao. cucrteme otcyeTa

— NpoBeEPUTHL BbINOJIHEHNE 3aKOHOB

COXPaHEHUs1 S3HEPrun 1 NMNyrbca B KaXK4oMm
coObITUU
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